

ОБЩИНА МОНТАНА

АКТ № 5 / 2017г.

за установяване на административно нарушение

Днес, 08.11.2017г. подписаният [Име, презиме и фамилия]

на длъжност [Име, презиме и фамилия] при [Име, презиме и фамилия] в присъствието на свидетелите:

- 1. [Име, презиме и фамилия] - експерт контрол на трите имена по паспорт и домашен адрес, посочва се какъв е свидетелят, обиквен, присъства при установяване на нарушение или при съставяне на акта
2. [Име, презиме и фамилия]

Съставих настоящият акт против: Ангелина Момчева Христовска

[Име, презиме, фамилия] ЕГН БР/74093250

родена 04.04.1966г. в гр./с/ [Име, презиме и фамилия] област, живущ на ул. [Име, презиме и фамилия]

№ 11 в гр./с/ [Име, презиме и фамилия] област на длъжност [Име, презиме и фамилия]

затова, че на 08.11.2017г. около [Име, презиме и фамилия] часа в гр./с./ ул. [Име, презиме и фамилия]

в сбора на [Име, презиме и фамилия] се извърши [Име, презиме и фамилия]

[Име, презиме и фамилия] и [Име, презиме и фамилия] с което [Име, презиме и фамилия]

нарушава за 19 м/с от НООР

Свидетелите е извършен за извършване

на [Име, презиме и фамилия] и [Име, презиме и фамилия] на [Име, презиме и фамилия]

в [Име, презиме и фамилия]

с което е нарушил за 19 м/с от НООР

От нарушението са претърпели имуществени вреди

[Име, презиме и фамилия] посочват се трите имена и точния адрес на пострадалите и какви вреди са причинени

Извех като доказателства [Име, презиме и фамилия] описват се иззетите писмени материали и вещите и на кого са предават за пазене

Запознах се със съдържанието на акта и правя следните обяснения и възражения:

[Име, презиме и фамилия] потъква се от нарушителя

АКТОСЪСТАВИТЕЛ: [Име, презиме и фамилия] НАРУШИТЕЛ: [Име, презиме и фамилия]

Свидетели: 1. [Име, презиме и фамилия] /подпис/ 2. [Име, презиме и фамилия] /подпис/

[Име, презиме и фамилия] /дата на подписване на акта от нарушителя/

Забелешка: Отказът на нарушителя да подпише акта се установява с подпис на един свидетел.

[Име, презиме и фамилия] трите имена и точния адрес на свидетеля по паспорт

Настоящият акт се състави в 4 еднообразни екземпляра. [Име, презиме и фамилия] /подпис/

РАЗПИСКА

Подписаният [Име, презиме и фамилия] получих препис от акта и уверявам, че в 3-дневен срок мога да направя допълнителни обяснения и възражения. Загласявам се при промяна на адресите да посочвам новите.

[Име, презиме и фамилия] /дата на получаване на препис от акта/ Подпис: [Име, презиме и фамилия]